

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ
и ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

ПРИЗЫ

23 февраля 1971 г.

Обзор писем в редакцию

Спасибо, доктор!

ПРЯМО СКАЖЕМ, многие, глядя на бледное, осунувшееся от страданий лицо Якова Васильевича, думали: не живец. Шутка сказать — 73 года, запущенный тромбофлегмат, долгие месяцы уже не в состоянии передвигаться самостоительно...

В тяжелом состоянии Я. В. Писанов в августе прошлого года поступил в Домодедовскую центральную обездвиженную больницу. Лечебный врач Василий Александрович Самсонов, вписан в историю болезни, поступившего ряд диагнозов: тромбофлегмат, острый холецистит, воспаление поджелудочной железы. Жизнь больного в опасности...

Василий Александрович смеялся в борьбе с недугами Писанова. Терпеливо — еще и еще раз — осматривал он больного, следил за действием того или иного лекарства. Врач с десятилетним стажем, Самсонов знал, что хорошим лекарством может быть и доброе слово, и веселая шутка. Большой привык видеть спокойное ясное лицо врача и незаметно для себя обретал все более твердую уверенность в своем выздоровлении.

И вот, после нескольких месяцев лечения, он у нас в редакции. Просит отблагодарить через газету коллектив хирургического отделения цен-

тральной больницы.

— Зачем же вы сами пришли сюда, ведь вы могли и написать в редакцию, — сказали мы ему.

— Что вы? — ответил Яков

Васильевич, — мне доставляет такую радость ходить, видеть своими глазами улицы, людей, солнце...

В письмах в редакцию жители Домодедовского района сообщают о каждодневном налегке, подчас граничащем с подвигом, труде медицинских работников. Житель деревни Артемьево Белоостровского поселкового Совета В. Бычков рассказывает о том, с какой настойчивостью, терпением, верой в выздоровление боролась за его жизнь врачи Нина Николаевна Диденко. Она ежедневно, за много километров, навещала больного, приносила ему лекарства. В. Бычков от всего сердца благодарит Нину Николаевну.

Экстренная помощь на дому была оказана и престарелой жительнице Домодедова Романовой. Еженедельно в дом № 20 по улице Городской приходит врач Валентина

Павловна Житенева. Заботливо расспрашивает о самочувствии, измеряет давление. А когда у хозяйки воспалилась надкостница, Валентина Павловна позабылась о том, чтобы срочно, на машине доставить больную к стоматологу.

Группа больных благодарят сотрудников Домодедовского диспансера Л. И. Шухову, Э. К. Боброву, А. В. Старикову, В. А. Крайнову за чуткое, внимательное отношение к ним, за прекрасное лечение, позволившее им снова вернуться к любимому труду.

Из поселка Барышино прислали письмо Т. Кузнецова. В нем он рассказывает о замечательном коллективе больницы совхоза «Заря коммунизма», просит напечатать благодарность врачу Л. Н. Иванцовой и медсестре Шараповой.

Таких у них служба — у людей в белых халатах. Мы прибегаем к их помощи в острые, критические моменты жизни — и врачи, как правило, помогают нам, не ссылаясь ни с чем, лечат нас, возвращают нам веру в жизнь — и при этом они уверены, что так поступает каждый советский медицинский работник.

А. ЮРЬЕВА.

Хороший финиш

В СУББОТНИЙ ДЕНЬ на лыжных трассах близ депо Домодедово проходили соревнования на первенство Московского узла Совета добровольного спортивного общества «Локомотив». Здесь встретились девять команд и в упорной борьбе наши лыжники показали в сумме лучшие результаты.

Спортсмены локомотивного дела Домодедово заняли первое общекомандное место.

Хорошо прошли пятикилометровую трассу А. Пирожков, А. Штыров, И. Соколов. Нина Терешкина заняла второе место на соревнованиях.

Четыре спортсмена нашей команды на этих состязаниях повысили свои разряды.

ЧУПРОКОВ.

ЛУНОСТОЙ

Лес. Мороз. Луностой. Тихо сосны звенят. Ночь своей красотой Опьянила меня. Вижу я, как во сне, Серебрится луна. Иней падает в снег... А вокруг — тишина, Ветки хрустят в стороне И опять — тишина. Все родное здесь мне: Лес. Мороз. И луна.

Н. ДУБИНИН.

Аэропорт Домодедово.

Редактор А. С. РЯБОНОНЬ

СПРАВКИ

Гидрогеологическая экспедиция 16 района объявляет прием:

1. На курсы буровых мастеров.

Принимаются мужчины не моложе 18 лет, имеющие восемилетнее образование. Срок обучения 3 месяца. Окончившие курсы будут направлены для работы в различные районы страны.

2. Автослесарей, газоэлектросварщиков, кузнецов.

Обращаться в отдел кадров по адресу: поселок Белые Столбы, Московской области, улица Геологов, 1.

Проезд с Павлово-Посадского вокзала до станции Белые Столбы. 3-3

Видновское телевизионное ателье производит ремонт телевизоров и радиоприемников в стационарной мастерской и на дому. Срок исполнения как в стационарной мастерской, так и на дому — 1-3 дня.

1-3

КОНСТАНТИНОВСКАЯ ШЕРСТОПРЯДИЛЬНАЯ ФАБРИКА приглашает на работу: прядильщиц, ленточниц, тростильщиц, шофера, транспортировщиков, уборщиц.

Срок обучения профессиям прядильщиц, ленточниц и тростильщиц до шести месяцев.

Обращаться по адресу: Домодедово, Константиновская шерстопрядильная фабрика, отдел кадров. Или к уголномочному по использованию трудовых ресурсов, улица Чехова, дом 2.

2-2

«Таш адрес и телефоны»

Город Домодедово. Каширское шоссе, д. № 38.
Телефоны: 136-10-47, 4-70

Заказ № 2638

Память Неизвестному солдату
Родине даем.
На снимке: домодедовские пионеры у могилы Неизвестного солдата.
Фото В. Маринко.

Клятву мужества мы
Родине даем.

От Кремлевских стен
с собой несем.
Чтобы не услышать вновь
войны раскаты,

Фото В. Маринко.

Осторожно с огнем!

С НАСТУПЛЕНИЕМ отопительного сезона случаи пожаров усилились. Часто происходят они из-за неисправной электропроводки и нарушений правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. Большую опасность представляют замерзшие топки печей, отчего в них появляются трещины и, как правило, возникает пожар.

В ночь на 2 ноября прошлого года в жилом доме № 5 в деревне Павловское А. В. Жажин протопил печь и уехал в Домодедово. Вернувшись в 22 часа, он до 2 часов ночи работал и услышал потрескивание на чердаке. Вышла на улицу, он увидел огонь над кипящим крыши... Причиной пожара послужило неправильное устройство дымохода.

А из-за грубого нарушения норм в правилах пожарной безопасности при устройстве отопительной печи произошел пожар в доме В. Н. Ильинова в деревне Никитское.

Для того, чтобы не допустить случаев загорания, необходимо постоянно проверять состояние печей, особенно дымоходов, временно их ремонтировать. Необходимо помнить, что нельзя хранить возле печей дрова, скорупы, мебель, применять для разжигания печей бензин, керосин. В сильные морозы рекомендуется топить печи 2-3 раза в сутки. Золу из топок заливать водой, а ямы для ее сброса устраивать не ближе 10 метров от строений.

Следует помнить, что огонь может принести много бед, поэтому с ним обращаться нужно осторожно.

Р. РАЗИНКОВА,
инструктор Домодедовского райсовета пожарного
общества.

Подольская фабрика офсетной печати

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 25 [218] Суббота, 27 февраля 1971 г. Цена 2 коп.

городе Домодедово, селе
Большими.

Еще недостаточно обслуживаются работниками торговли места массового отдыха трудающихся в летний период. Имеют место перебои в снабжении товарами первой необходимости и особенно в сельской местности.

Все эти факты свидетельствуют о том, что торгующим организациям предстоит многое сделать для ликвидации недостатков в обслуживании

на конкретных делах работников прилавка остановился в своем сидориле председатель комиссии по торговле и быту при исполнкоме горсовета В. В. Стоянин. Наряду с положительными примерами он указал на серьезные просчеты в работе коллектива гастронона № 31, магазинов № 1 и № 6 Домодедовского горса.

Депутаты городского Совета в своих выступлениях внесли много ценных предложений, направленных на улучшение обслуживания додомодедовцев.

Главный врач санэпидстанции Н. П. Мельникова обратила серьезное внимание на санитарное состояние магазинов. Продавец Барышинского промтоварного магазина М. Б. Метникова говорила о недостаточном запасе товаров для сельского населения. Жителям некоторых деревень, например, недостает приобести резиновую обувь, телогрейки и другие товары.

Председатель колхоза «Большевик» П. П. Шамратов поставил вопрос о лучшем обеспечении покупателей овощами, обратил внимание руководителей райпотребкоопа и заготовоктона на своеобразную приемку колхозной продукции.

Депутат Всеховского Совета Л. А. Продунова, заведующий отделом торговли, при городском комитете народного контроля В. И. Шариков, директор ЦОС ВИУА В. П. Золотарев, председатель райпотребкоопа Ю. А. Меркулов, заведующий общественным питанием горса М. А. Надина своим выступлениям поставили наусищные проблемы торговли в городе и районе.

Сессия городского Совета приняла конкретное решение по улучшению торговли в районе.

В работе сессии принял участие первый секретарь ГК КПСС В. Г. Ратинин.

Расширяется выпуск продукции. Построено семь новых магазинов. Вводится прогрессивная форма торговли — самообслуживание. За высокие показатели в работе райпотребкоопа награжден Почетным грамотой, дипломом МОСПО и общкома профсоюза госторговли и потребкооперации.

Однако, наряду с успехами в организации торговли и общественного питания имеется ряд существенных недостатков. В некоторых населенных пунктах магазины ветхие, не удовлетворяют современным требованиям. Это в селах и деревнях Павловское, Буняково, Барыбино, Колычево. До сих пор нет магазинов в Заболотье, Данилове, Никитске.

Неудовлетворительно обслуживают покупателей в поселке Константиново, в магазинах Краснопутинского сельсовета.

Неблагополучное положение с общественным питанием в поселке Белые Столбы,

Колхозный уголок весны

РАННЕЕ ВЕСНОЙ, когда утренние морозы еще будут по-зимнему крепки, а снежные сугубы днесь потемнеют, но почти не уменьшатся, в овощных магазинах столицы появятся овощи, богатые витаминами — зеленый лук, огурцы. И в этом будет доля труда работников тепличного хозяйства колхоза «Большевики».

Став на ударную вахту в честь XXIV съезда КПСС, бригада, которой руководит агроном завода Нина Михайловна Синцова, взяла дополнительные социалистические обязательства — в первом квартале 1971 года вырастить 8 тонн ранних овощей. Такие напряженные обязательства бригада берет впервые, чтобы их выполнить, потребуется приложить немало старания, мастерства, трудолюбия. Всего этого, как говорится, не занимать опытных, прекрасно знающих свое дело работниками колхозного тепличного хозяйства.

На снимке (слева направо): Клавдия Николаевна Засыпкина, Мария Семёновна Кишенкова, Клавдия Ивановна Козочкина, Наталья Майданова и Евдокия Петровна Гурова готовят рассаду.

Фото В. Маринко.

Городской Совет депутатов трудающихся, придая большому растет материальное обеспечение советских людей, улучшаются их быт. Телевизоры, приемники, стиральные и швейные машины стали общими вещами, и это ни у кого не вызывает удивления. Покупатель стал более требовательным. Поэтому торговые предприятия должны постоянно совершенствовать свою работу, полнее удовлетворять спрос населения. Этим вопросам и была посвящена однодневная сессия Домодедовского городского Совета депутатов трудающихся.

На снимке (слева направо): Клавдия Николаевна Засыпкина, Мария Семёновна Кишенкова, Клавдия Ивановна Козочкина, Наталья Майданова и Евдокия Петровна Гурова готовят рассаду.

Фото В. Маринко.

Докладчик отметил, что, включившись в социалистическое соревнование по достоинству встрече XXIV съезда КПСС, трудящиеся Домодедовского района внесли определенный вклад во всенародное дело — дальнейший подъем экономики нашей страны.

Городской Совет депутатов трудающихся, придая большому значению вопросам обустройства труда, деревнях и поселках, проделал определенную работу по улучшению общественного питания, торговли, культуры обслуживания покупателей.

Розничный товарооборот за 1970 год выполнен на 102,5 процента, по общественному питанию — на 102,2 и план реализации полуфабрикатов — на 107,3 процента...

Расширилась торговая сеть. Построено семь новых магазинов. Вводится прогрессивная форма торговли — самообслуживание. За высокие показатели в работе райпотребкоопа награжден Почетным грамметодипломом МОСПО и общкома профсоюза госторговли и потребкооперации.

Однако, наряду с успехами в организации торговли и общественного питания имеется ряд существенных недостатков. В некоторых населенных пунктах магазины ветхие, не удовлетворяют современным требованиям. Это в селах и деревнях Павловское, Буняково, Барыбино, Колычево. До сих пор нет магазинов в Заболотье, Данилове, Никитске.

Неудовлетворительно обслуживают покупателей в поселке Константиново, в магазинах Краснопутинского сельсовета.

Неблагополучное положение с общественным питанием в поселке Белые Столбы,